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Jakou nabídku studia mají dnes jihočeské děti a jak školy reagují na proměny trhu práce?
Právě to zjišťoval náměstek hejtmana pro oblast školství David Štojdl v Obchodní akademii,
Střední odborné škole a Středním odborném učilišti Třeboň.

Podle něj je škola příkladem instituce, která dokázala propojit tradici s moderní dobou. Původně šlo
o zemědělské učiliště, dnes nabízí technické, ekonomické i umělecké obory. Původní obor opravář
zemědělských strojů přitom zůstává jedním z pilířů školy. „ ,“ uvedl náměstek Štojdl.

Významnou roli zde hraje právě obor opravář zemědělských strojů. Studenti se učí pracovat s
moderní technikou a diagnostikou a o absolventy je mezi zaměstnavateli dlouhodobě velký zájem.
Silnou pozici má také obor mechanik opravář motorových vozidel. Unikátem školy jsou pak umělecké
obory. Přijímací řízení zde probíhá formou talentových zkoušek. „Zkoušky nejsou klasické z
matematiky a češtiny, ale probíhají formou talentovek. Hodnotí se domácí práce i praktická část,
kresba tužkou nebo uhlem,“ popsala Iveta Slepičková, učitelka odborného výcviku. Absolventi podle
ní nacházejí uplatnění i v zahraničí. „Máme studenta, který je teď v Norsku, kde pracuje jako brusič.
Díky maturitě a znalosti angličtiny se nebál vyjet do zahraničí,“ doplnila Slepičková.

Do Třeboně přicházejí studenti nejen z Jihočeského kraje, ale i ze vzdálenějších regionů. „Studovat
na naší škole chtějí i žáci ze Středočeského kraje či z Ostravska, proto připravujeme i rozšíření
ubytovacích kapacit,“ uvedl ředitel školy Petr Káninský.

Škola podle něj poskytuje jak výuční list, tak maturitu a připravuje absolventy na rychlé uplatnění v
praxi i na další studium. Důkazem je i příběh Petra Janského, absolventa z roku 2006, který se do
školy vrátil jako odborný učitel a dnes působí i jako aktivní výtvarník. „ ,“ shrnul své profesní
působení Janský a připomněl, že celá řada dalších absolventů pokračuje na vysokých uměleckých
školách nebo působí v kulturní oblasti doma i v zahraničí.
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